

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  
Бул. др Зорана Ђинђића 81, 18000 Ниш  
ПИБ 100664516  
МБ 07215282

### ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

#### ЗА НАБАВКУ УСЛУГА – УСЛУГА ПРОЈЕКТОВАЊА - ИЗРАДА ПРОЈЕКТА РЕКОНСТРУКЦИЈЕ ПОСТОЈЕЋЕ СПОЉНЕ КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ

Понуда број \_\_\_\_\_

#### ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ:

Пословно име понуђача:	
Адреса седишта:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Факс:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ)	
Број рачуна понуђача и назив банке:	
Лице овлашћено за потписивање уговора	

**УКУПНА ЦЕНА без ПДВ-а** \_\_\_\_\_ динара

**ИЗНОС ПДВ-а** \_\_\_\_\_ динара

**УКУПНА ЦЕНА са ПДВ-ом** \_\_\_\_\_ динара

**Рок плаћања:** у року од 45 дана дана од дана пријема исправног рачуна по извршеној услузи

**Рок за израду пројекта** \_\_\_\_\_ радних дана (не може бити дужи од 45 радних дана од дана закључења Уговора)

Датум

М. П.

Понуђач

*Напомена: Образац понуде понуђач мора да попуни и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде наведени.*

## ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА- ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК

Циљ овог пројектног задатка је да дефинише програм и услове израде техничке документације за израду пројекта реконструкције постојеће спољне канализационе мреже као дела хидротехничких инсталација за зграду Медицински факултет у Нишу ( део зграде мед. Факултета паралелан са бул. Зорана Ђинђића , спратности Су+П+З , бруто развијена грађевинска површина 7125м<sup>2</sup> ) на КП 3816 КО Ниш-Ђеле Кула у Нишу у фази:

- идејног решења,
- идејног пројекта
- пројекта за извођење радова
- геодетске радове, снимање и израда катастарско топографског плана,

Зграда је старе градње из педесетих година. Канализациону мрежу треба пројектовати тако да сврха буде у складу са свим грађевинским нормативима и условима намене на основу увида на лицу места предметног простора. Променити комплет канализационе цеви прописним димензијама, одредити трасу канализационим цевима, израдити нове шахтове од армирано-бетонских елемената са (кинета, прстен-цев и завршни конус)

### НАЧИН ИЗРАДЕ ПРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

- Пре израде идејног пројекта Наручиоцу се мора доставити идејно решење на сагласност; тј изради пројекта се приступа тек након добијене сагласности за идејно решење. (ограничити на 7 радних дана)
- Пројектну документацију израдити у свему према важећим прописима, стандардима и правилима струке, опремити је свом потребном графичком, описном и прорачунском документацијом потребном за извођење радова и расписивање тендера за одабир извођача радова и испоручиоца опреме.
- Предмером радова обухватити и све демонтажне и претходне радове, као и пратеће радове у вези са пројектованом инсталацијом;
- Пројектом обухватити све потребне фазе (архитектонско-грађевински пројекат)
- Пројектну документацију израдити у 4 (четри) штампаних укоричених примерка и 1(један) примерак у електронској форми (USB-flash). Предаја пројектне документације у електронској форми подразумева предају графичке документације у pdf формату, текстуалану документацију у doc формату, односно нумеричку (предмер и предрачун радова) у xls формату (све наведено и у активној програмској форми);

- Израда пројектне документације ради се према расположивој графичкој документацији, односно на основу увида на лицу места предметног простора и инсталација (не поседујемо у електронској форми)

Понуда Понуђача који не изврши увид у пројектним задатком предвиђене просторије, биће оцењена као неприхватљива.

Понуђач је у обавези да обезбедити техничку контролу пројекта

#### **Услови за понуђаче:**

- да је у последње три године (2017.2018. и 2019.г.) понуђач реализовао бар три пројекта у области израде канализационе мреже.
- да има по основу Уговора о раду (на одређено или неодређено време) или на други начин, сагласно одредбама Закона о раду којима се регулише рад ван радног односа ангажовано лице 300 или 301 или 302 или 310 или 311 или 313 или 314 или 317

Напомена : на основу Новог Правилника о полагању стручног испита у области просторног и урбанистичког планирања, израде техничке документације, грађења и енергетске ефикасности, као и лиценцама за одговорна лица и регистру лиценцираних инжењера, архитеката и просторних планера ("Службени гласник РС", бр. 51/2019) одговорни извођачи могу имати и одговарајуће лиценце из Правилника.

#### **Услови Уговора:**

Предмет уговора је израда пројекта реконструкције постојеће спољне канализационе мреже Медицинског факултета у Нишу.

Уговор се закључује са понуђачем који понуди најнижу цену без ПДВ-а. Цена из понуде биће саставни део Уговора.

Рок извршења услуге( рок за израду пројекта) не може бити дужи од 45 радних дана од дана закључења Уговора. Рок плаћања: у року од 45 дана од дана пријема исправног рачуна по извршеној услузи.

Начин плаћања: Уплата на текући рачун најповољнијег понуђача.

Уговор са понуђачем ће се закључити након прихватања најповољније понуде.

Наручилац ће извршити прихват понуде понуђача доношењем одлуке о избору најповољнијег понуђача. На овај начин се Уговор сматра закљученим под условима који су наведени у Условима закључења и техничкој спецификацији.

Понуђач својим потписом потврђује да прихвата наведене услове уговора.

**Датум**

М. П.

**Понуђач**

---

*Напомена: Техничку спецификацију понуђач мора да потпише, чиме потврђује да је сагласан са условима из техничке спецификације (пројектног задатка) и условима уговора, као и да испуњава услове за понуђаче .*